
 

 

 

 

 

 

 

Hotel Olympia smješten je 500 m istočno od centra Vodica te je 50 m udaljen od mora.. U potpunosti je renoviran 2001. 

godine, a 2006. godine dobiva kategoriju 4 zvjezdice. Kroz 2008. godinu renoviran je interijer, te su otvorena dva 

ekskluzivna beach bara na plaži (Hookah Beach bar i Heineken lazy bar). Za sezonu 2009. renovirane su sve sobe u 

centralnoj zgradi hotela, izgrađen je novi wellness centar te nova kongresna i sportska dvorana. Kroz 2010. godinu 

renovirane su sve sobe i u drugoj zgradi hotela. 

Hotel Olympia zadovoljava visoke estetske i tehničke kriterije propisane za hotele kategorizirane s četiri 

zvjezdice, a vodi ga potpuno novi profesionalni tim čija je poslovna filozofija gostima omogućiti užitak i 

osjećaj za zvjezdicu više. 

U novouređenom hotelu gostima je na raspolaganju 241 soba (A Zgrada 80 Superior soba,  B  zgrada 135 

Superior soba) i 26 apartmana. Pri uređenju unutrašnjosti posvetili smo pozornost pojedinostima kako bismo 

našim gostima pružili osjećaj ljepote i topline, a osoblje se hotela u svakom trenutku brine za ugodnost 

njihovog boravka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SPA & WELLNESS CENTAR 

Brojne su mogućnosti za zabavu, odmor i zasluženo opuštanje nakon dobro obavljenog posla. 

Zato smo posebnu pažnju posvetili projektiranju  prostora i kreiranju usluga koje će vaše slobodno 

vrijeme pretvoriti u doživljaj za pamćenje. Napunite baterije u teretani ili na nekom sportskom terenu. Opustite 

se na zasluženoj masaži po Vašem izboru. Ili, ako imate dovoljno vremena, jednostavno uživajte u svemu 

navedenom. Zaslužili ste. 

 

IZLETI 

Zahvaljujući izvrsnom geografskom polažaju i brojnim atrakcijama u okruženju, u mogućnosti smo Vam 

organizirati velik broj različitih aktivnosti u cilju zabave, opuštanja i jačanja timskog duha. Izdvajamo 

organizirane izlete u Nacionalne parkove Krka, Kornati, Plitvice, rafting ture na Zrmanji i Cetini, poludnevi 

brodski izlet Zlarin, biciklističke ture uz obalu i po vodičkom zaleđu, te brojne mogućnosti odlične zabave uz 

živu glazbu i specijalitete domaće kuhinje. 

 

KONFERENCIJE I BANKETI 

Hotel raspolaže s tri dvorane različitih kapaciteta i opreme, prilagodljive za organizaciju različitih 

događanja, od kratkog poslovnog sastanka do višednevnog kongresa, svečanih domjenaka i banketa. 

DVORANA ATENA 

Ugodna atmosfera, prirodno svjetlo i opuštajući pogled na otvoreni bazen i borovu šumu omogućavaju 

dugi boravak u dvorani uz zadržavanje koncentarcije sudionika na visokom nivou. Pogodna je za predavanja, 

prezentacije i svečane sastanke na kojima se donose važne odluke. Dvorana se nalazi u neposrednoj blizini 

aperitiv bara, što daje mogućnost organiziranja posluživanja hrane i pića u stankama ili proslave na kraju 

eventa. 

DVORANA ARTEMIDA 

Oblik dvorane omogućava kreiranje različitih kombinacija rasporeda stolica i govornice, što ju čini 

prilagodljivom različitom broju sudionika. Zahvaljujući veličini i obliku prostora, te blizini kuhinje, dvorana 

Artemida odlično funkcionira kao manja dvorana za bankete. Ispred dvorane moguće je organizirati zonu za 

prijem gostiju, manje izložbe ili posluživanje hrane i pića u stankama. 

DVORANA OLYMPIA 

Kao kongresna dvorana Olympia raspolaže kapacitetom 504 sjedećih mjesta u theatre formatu i 

namjenjena je organizaciji većih skupina, kongresa, banketa i koncerata. Opremljena je audiovizuelnom 

opremom, uz mogućnost postavljanja pozornice i kabina za prevoditelje. 

Istovremeno dvorana je izgrađena i kao funkcionalna sportska dvorana s trim kabinetom i spravama za 

vježbanje u wellness centru, namjenjena priprema sportaša.  

 

 SQM Theatre Clasroom Board U Shape Banquet Coctail 

OLYMPIA HALL 565 506 300 120 100 290 700 

ATHENA HALL 102 80 60 50 50 50 100 

ARTEMIDA HALL 256 200 120 80 80 190 200 

 


